



Житель города Жукова признан виновным в публичных призывах к осуществлению террористической деятельности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 65-летнему жителю Жукова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, совершенные с использованием сети "Интернет").

Следствием и судом установлено, что подсудимый разместил на своей странице в социальной сети фотографии, под которыми опубликовал более ста комментариев с призывами к насильственному свержению власти и физическому уничтожению ее представителей, совершению революционных действий. Преступление выявлено Центром по противодействию экстремизму УМВД России по Калужской области.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1623178>